

Датум подношења пријаве: 19. арг. 24.

Назив органа јавне власти Општина Ћуприја

Комисија за коју се кандидат пријављује: Комисија за оцењивање пројеката на Конкурсу за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја у области јавног информисања у 2024. години

Пријаву подноси	<input type="checkbox"/> Новинарско или медијско удружење Назив удружења: Упишите назив удружења Матични број удружења: Упишите матични број удружења x Теоретичар, аналитичар или практичар из области медија, који се самостално пријављује
-----------------	--

ЛИЧНИ И КОНТАКТ ПОДАЦИ

Име презиме	Драгана	Кожан
Адреса и место становања	[Redacted]	
Контакт телефон	[Redacted]	
Мејл адреса	[Redacted]	
Занимање (тренутно)	новинарка, главна и одговорна уредница портала „Здраво Панчево“	

Да ли сте члан новинарског удружења?

 Да

Назив удружења: Упишите назив удружења

x Не

Да ли новинарско удружење чији сте члан учествује у текућој години на конкурс/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

 Да

Назив конкурса: Упишите назив једног или више конкурса

x Не

Радни статус: Радно ангажован (уговор о делу, ауторски уговор)

Назив послодавца: Удружење „Панчевачки омладински центар“

Матични број послодавца: 28145616

Радно место: новинар-уредник

Да ли је медиј у ком сте запослени/ангажовани члан медијског удружења:

Да

Назив удружења: Упишите назив медијског удружења

Не

Да ли издавач медија/правно лице у којем сте запослени/ангажовани учествује у текућој години конкурс/има овог органа за суфинансирање пројеката у области јавног информисања?

Да

Наведите конкурсе на којима учествује: Упишите назив једног или више конкурса

Не

ОБРАЗОВАЊЕ

Образовни профил	мастер професор италијанског језика и књижевности
Ниво образовања	Факултет/мастер студије (најмање 240 ЕСПБ) - 30 бодова
Назив образовне институције	Филолошки факултет Универзитета у Београду

РАДНО ИСКУСТВО У ОБЛАСТИ МЕДИЈА

Укупно радно искуство у области медија	Од 20 до 30 година - 30 бодова
--	--------------------------------

Напомена: Унесите податке у табеле испод за свако појединачно радно искуство у области медија, почевши од најскоријег ка претходним (по потреби додајте табеле)

Период	од 2020.
Назив послодавца	Удружење „Панчевачки омладински центар“ Панчево, портал zdravorancevo.rs
Занимање/радno место	новинарка - главна и одговорна уредница портала „Здраво Панчево“

Период	од 2002. до 2023.
Назив послодавца	недељник „Панчевац“ Панчево
Занимање/радno место	од 2002. до априла 2008. новинарка стална хонорарна сарадница, од априла 2008. до априла 2023. сталнозапослена новинарка-уредница (уједно од 2011. до 2015. генерална директорка предузећа „Панчевац“, рачунајући и период приватизације, и од 2016. до априла 2023. заменица директора предузећа „Панчевац“)

Период	од 2017. до 2023.
--------	-------------------

Назив послодавца	Color Media International - магацини „Лепота и здравље“, „Лековито биље“, „Храна као лек“, „Стари травар“, „Травар и пчелар“
Занимање/радно место	новинарка- хонорарна сарадница

Период	Упишите период запослења
Назив послодавца	Упишите назив послодавца
Занимање/радно место	Упишите занимање/радно место

Период	Упишите период запослења
Назив послодавца	Упишите назив послодавца
Занимање/радно место	Упишите занимање/радно место

АЛТЕРНАТИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, КУРСЕВИ И ПРИЗНАЊА

Алтернативно образовање у области јавног информисања и медија (сертификован и програми домаћих и иностраних институција у области јавног информисања и медија)	5 бодова	<p>1. Тренинг „Медији за младе“ 2020, организатор Асоцијација независних локалних медија „Local Press“, Media diversity Institute (MDI) и Кровна организација младих Србије (КОМС). Предавачи: Даниела Драштата, ХРТ, Јована Глигоријевић, Време, Вугл, сертификат. 2. Курс copywriting-а, 2020, школа Снежане Марковић, snezapanamarskovic.rs, трајње; 3 месеца, сертификат. 3. Курс дигиталног маркетинга и писања за веб, 2022. школа „Едука плус“, трајање 5 месеци, сертификат дигиталног маркетинг менаџера (теме курса: писање за веб, израда веб сајта, рад у CMS окружењу, SEO оптимизација, креирање садржаја за друштвене мреже, програм Canva итд). 4. Основни курс фотографије, 2024, Фабрика фотографа, трајање: 5 недеља, диплома.</p>
Обуке, курсеви и семинари у области јавног информисања и медија	4 бода	<p>Неки од семинара и обука:</p> <p>1. Семинар „Новинарска етика у онлајн медијима и смернице за примену Кодекса новинара Србије у онлајн медијима“, 2017, УНС, предавачи: Тамара Скрозза, Комисија за жалбе Савета за штампу, Петар Јеремић, УНС, Милош Стојковић, адвокат, Ђорђе Кривокапић, програмски директор „Share“ фондације.</p> <p>2. Едукација о извештавању о насиљу у породици и насиљу над женама, 2018, Форум жена Пријепоља.</p> <p>3. Радионица „Истраживачко новинарство“, 2018, НУНС, Амбасада САД, предавачи - ЦИНС: Бранко Чечен, Ивана Јеремић, Владимир Костић.</p> <p>4. Радионица „Извештавање о корупцији“, 2018, НУНС,</p>

		<p>Амбасада САД, предавачи: Немања Ненадић, Транспарентност Србија, Драгана Пећо, КРИК, Милорад Ивановић, БИРН.</p> <p>5. Обука „Унапређење професионалних и етичких стандарда за родно осетљиво извештавање - без родних стереотипа и сензационализма у медијским садржајима”, 2019, Форум жена Пријепоља.</p> <p>6. Радионица о ауторским правима за медијске професионалце, 2020, НУНС, предавачи: Драган Милић, адвокат, Златко Чобовић, новинар и судски вештак.</p> <p>7. Семинар о дигиталним алатима за веродостојно извештавање, проверу чињеница и визуализацију, 2021, НУНС, Амбасада САД, предавачи: Милорад Ивановић, БИРН, Теодора Ђурчић, ЦИНС.</p> <p>8. Сет вебинара о писању медијских пројеката: Од теме до капацитета, Финансијско буџетирање, Финансијско извештавање, Наративни извештај, 2022, „Local Press”, предавачи: Снежана Милошевић, Ивана Kahrmann.</p> <p>9. Вебинар „Фотографија у медијима” 2022, „Local Press”, предавач: Небојша Раусављевић Раус.</p> <p>10-14. Вебинари „Аналитика и оптимизација”, „Визуали за друштвене мреже у Инфограму”, „Оглашавање на друштвеним мрежама”, „Како писати за веб и друштвене мреже”, „Дата новинарство” 2022, „Local Press” уз подршку Балканског фонда за демократију, пројекта Немачког маршаловог фонда Сједињених Држава и Краљевске норвешке амбасаде у Београду.</p> <p>15. Обука за примену Правилника о суфинансирању пројеката у области јавног информисања, фебруар 2024, Министарство информисања и телекомуникација.</p> <p>16. Обука за чланове стручних комисија за оцењивање пројеката намењених производњи медијских садржаја у области јавног информисања, фебруар 2024, Министарство информисања и телекомуникација.</p>
Објављени радови у области јавног информисања и медија	7 бодова	У 2015. години: Стручни текстови у публикацији „Имаш право да” у оквиру пројекта Града Панчева „Скупштина за све” који је суфинансирао Савет Европе. У 2021. и 2022. години: Радови објављени у оквиру пројекта „МЛАДИ: Савез за медијску писменост и дигитални значај - пројекат за подршку омладинског грађанског учешћа кроз медијско и дигитално

		присуство” који је спровео лондонски Институт за медије и различитости - Западни Балкан (Media Diversity Institute - Western Balkans) из подршку Делегације Европске уније у Србији и у партнерству са Кровном организацијом младих Србије (КОМС).
Награде и признања у јавног информисања и медија	7 бодова	Награда „Цвет једнакости” за 2023. годину на најбољи медијски прилог на интернету о особама са инвалидитетом, за текст: „Глуп си! Мутава си! – Дневник увреда упућених глувим особама у Србији”, објављен на порталу „Здраво Панчево”. Текст је настао у оквиру пројекта „Тишином ћу ти рећи” који је суфинансирао Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама путем Конкурса за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја намењених осетљивим групама. Награду традиционално додељује Удружење дистрофичара Златиборског округа за медијске прилоге који се баве темама инвалидности, промовишу активности, права и достигнућа особа са инвалидитетом, а који су објављени у штампаним, електронским и онлајн медијима националног, регионалног и локалног значаја. Одлуку о добитницима доноси комисија сачињена од новинара, ранијих добитника овог признања.
Искуство предавача на догађајима међународног значаја у области јавног информисања и медија	7 бода	У 2020. години предавач у Сплиту, Република Хрватска, на едукативној радионици намењеној медијском тиму из Србије задуженом за прозиводњу медијских садржаја у партнерском пројекту организације „Спортске игре младих Србије” под називом „ERASMUS + Програм спорт - Прва шанса за младе у спорту”. Носилац пројекта Удружење за спорт, едукацију и рекреацију „Игре младих” Сплит, Република Хрватска; партнери: „Спортске игре младих” Србија, Удружење „Спортске игре” Босна и Херцеговина, Macedonian School Sport Federation, Associazione Mooving Europe, Roccalumera, Италија, Zavod za šport Ajdovšina, Словенија, Bulgarian Sports Development Association, Бугарска.

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Кандидаткиња је у фебруару 2024. године похађала обуку кандидата за чланове комисија за оцењивање пројеката намењених производњи медијских садржаја из области јавног информисања, као и обуку за примену Правилника о суфинансирању пројеката у области јавног информисања, које је организовало Министарство информисања и телекомуникација, а у марту 2024. и два вебинара на исте теме који је организовала Асоцијација локалних медија „Local press” (предавачи су такође били представници Министарства информисања и телекомуникација). Кандидаткиња је главна и одговорна уредница портала „Здраво Панчево” чији је оснивач Удружење „Панчевачки омладински центар” (постоји од 2014. године) и уједно председница тог удружења. Удружење је само у протекле три године успешно реализовало близу 20 пројеката и сви су били базирани на производњи медијских садржаја и њиховом објављивању на порталу „Здраво Панчево” и повезаним друштвеним мрежама. Пројекте су у

више наврата подржавали тадашње Министарство културе и информисања, тадашње Министарство омладине и спорта, Министарство информисања и телекомуникација, Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, Град Панчево, Општина Ковин и Општина Ковачица. Портал „Здраво Панчево“ има изузетно велики домет на својим друштвеним мрежама на Фејсбуку (најмање милион корисника месечно, често и 2-3 милиона месечно) и Инстаграму (у просеку више од 600.000 корисника месечно). На порталу се инсистира на оригиналним темама и причама, које потом редовно преносе национални медији као што су „Блиц“, „Блиц жена“, РТС, „Новости“, „Курир“, „Ало“, „Информер“, Н1, „Нова“ и многи други.

Предлагач, овлашћено лице:

Драгана Кожан



МП

(потпис)

УКУПАН БРОЈ БОДОВА

Попуњава орган јавне власти који расписује конкурс

КАТЕГОРИЈА	БРОЈ БОДОВА	
Образовање	Број бодова	30
Радно искуство у области медија	Број бодова	30
Алтернативно образовање	Број бодова	5
Обуке, курсеви и семинари	Број бодова	4
Објављени радови	Број бодова	0
Награде и признања	Број бодова	0
Искуство предавача	Број бодова	0
Укупно	Укупан број бодова	69